POS 26

M12x100
M12x100

POS 9 lo- o o POS 2
M12x40 S / ©
- 1200
POS 26 .
_ POS 2
M12x100 ! M12x100 et o
%o o o o o o o ° o o
o K o
||>°|9°/° o N\e o o [ ofe °
ko V M12x100 o
POS 9 pP0OsS 2 POS 4 a0,
POS 26 o
Mi2x100 POS 9 L)
|| )ox o o o/ ) o o o | g o o
oo Jle o o of o o o ‘i o[, o ©
ko I M12x100 P0OS?
5 o O ©° POsS 2 l: \ )
POS 9 X
M12x100 POS 9 M12x100 2 5 : : :
|| N\ e | o ' POS2
o o]l o o] o °© ©° ©° ° \ A
wado [ POS 9
— — POS 2 E
1200
M12 x 40 9 [Inkl 2mut. og 1 skive / bolt | Helgjenga
M12 x 100 10| Inkl 2mut. og 1 skive / bolt | Helgjenga
26| Ramme for 0DU 1 [Sveisa GR 120 12
9 [Braket for feste ramme 3 [100xx65x7 GR 120 10
2 | Bjelke HEA-120 3 [L=1200 GR 120 10
Pos|Gjenst. /matr. Stal|Ant|Dim. / Type Merknader
() Drawing nr Drawn/Approwed Rev Rev. date
4 TEl GR 130-03 CA/ 0 28.08.17




